
Inicio (http://www.elpais.com.co/elpais/) /  Cali (/elpais/cali)

 Alcaldía de Cali (/elpais/temas/alcaldia-cali/) Maurice Armitage (/elpais/temas/maurice-armitage/)

Los caleños, más optimistas al cierre del 2016
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El cierre del 2016 está marcado por un notable repunte en el optimismo de los caleños, según lo revela el

más reciente sondeo de la Örma encuestadora Gallup sobre la situación del país.

De acuerdo con ese estudio de opinión, un 47 % de los encuestados en Cali cree que la situación de la

ciudad está mejorando. La cifra representa un notable incremento del optimismo, pues en agosto pasado

solo el 35 % creía que las cosas en la capital vallecaucana iban bien.

En línea con lo anterior, el alcalde Maurice Armitage cierra el año con una creciente imagen positiva

entre los ciudadanos. Mientras en agosto pasado solo un 53% de los ciudadanos encuestados

aprobaba su gestión, en diciembre logra una aprobación del 65 %. Y, en contraste, su nivel de
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desaprobación bajó del 38 % al 31 %.

Por su parte la Gobernadora del Valle, Dilian Francisca Toro, logró elevar su nivel de aprobación entre los

ciudadanos encuestados del 48 al 49 % entre octubre y diciembre.

La encuesta, que mide la percepción de los habitantes de cinco grandes ciudades de Colombia (Bogotá,

Medellín, Cali, Barranquilla y Bucaramanga), consultó una muestra de 1.200 personas, 200 de ellas en la

capital vallecaucana.
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Ficha técnica

 

Empresa que realizó la encuesta: GALLUP COLOMBIA LTDA.

Persona natural o jurídica que la encomendó:  GALLUP COLOMBIA LTDA. para su venta por

suscripción.

Fuente de Önanciación:  Recursos propios GALLUP COLOMBIA LTDA.

Objetivos:  Medir la favorabilidad y aprobación del Presidente, personajes e instituciones en

Colombia. Sondear la opinión pública sobre hechos de actualidad. Evaluar la opinión que tiene la

gente en general de Colombia y del presidente Juan Manuel Santos. Medir el concepto de la

gente frente a problemas colombianos actuales. Observar el nivel de aceptación de la gente

respecto a leyes, propuestas o aÖrmaciones del momento. Realizar un sondeo general en las

ciudades principales del país sobre la labor del alcalde respectivo y la forma como la gente está

percibiendo su ciudad.

Universo:   Hombres y mujeres de 18 o más años, de todos los niveles socio-económicos,

residentes en:  Bogotá (5.794.015), Medellín (1.936.110), Cali (1.738.297), Barranquilla

(867.145) y Bucaramanga (391.335), para un total de 10.726.902 personas, según proyecciones

DANE.

Marco Muestral: Se implementó la metodología de marcos duales (línea Öja y generación de

números celulares), para seleccionar a las personas. El cubrimiento telefónico en las 5 grandes

ciudades, según censo del DANE, es del 85 %. Los hogares con línea telefónica son: Bogotá

1.797.895; Medellín 636.955; Cali 487.214; Barranquilla 177.394 y Bucaramanga 202.042, para

un total 3.301.500. Para el marco de línea celular se cuenta con un marco de número aleatorios

generados por Invamer.

Tamaño y distribución de la muestra:  1.200 encuestas (800 telefonía Öja y 400 telefonía celular)

distribuidas de la siguiente manera: Bogotá 400 encuestas (240 telefonía Öja y 160 telefonía

celular); Medellín 200 (140 telefonía Öja y 60 telefonía celular); Cali 200 (140 telefonía Öja y 60

telefonía celular); Barranquilla 200  (140 telefonía Öja y 60 telefonía celular) y Bucaramanga 200

 (140 telefonía Öja y 60 telefonía celular); además de la distribución por niveles socio-

económicos de manera proporcional a la población. Para ajustar la muestra total al tamaño real

del universo de cada ciudad, se aplican factores de ponderación. Esta muestra está de acuerdo al

contenido en la propuesta.

Sistema de muestreo:  Probabilístico por etapas dependiendo el tipo de marco muestral.  Para el

marco de telefonía Öja, se realizó una selección aleatoria sistemática de hogares con telefonía Öja

 y posteriormente se realiza una selección aleatoria simple de una persona de 18 o más años. El

marco de telefonía celular se hizo con una selección aleatoria de personas mayores de 18 años. 

Margen de error:  Los márgenes de error dentro de unos límites de conÖanza de un 95 %, son:

para el total de  la muestra de las 5 ciudades  +/3%; para el total de  la muestra de Bogotá +/- 5%;

para los totales de las muestras de Medellín, Cali, Barranquilla ó Bucaramanga +/- 7%. 

Técnica de recolección de datos:  Encuestas telefónicas asistidas por computador.

Fecha de recolección de datos: Del 7 al 19 de diciembre de 2016.

Número de encuestadores: 71.

Método de validación: Se revisó el 100 % de las encuestas realizadas y se supervisó el 15 % de las

mismas.

Temas a los que se reÖere: Opinión pública sobre gobernantes, personajes, instituciones y

hechos de actualidad.
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